

Sony и Apollo официально начали переговоры с Paramount Global о приобретении

Компания Paramount Global начала переговоры о приобретении с Sony и Apollo, сообщила в воскресенье газета The New York Times, после того как в пятницу эксклюзивные переговоры о слиянии со Skydance сорвались, а компания продолжает испытывать трудности после крупных убытков первого квартала и ухода генерального директора Боба Бакиша на прошлой неделе.

По сообщениям, Sony и частная инвестиционная компания Apollo Global Management сделали предложение о покупке Paramount за 26 миллиардов долларов наличными на прошлой неделе, в то время как компания вела переговоры о возможном слиянии со Skydance Media Дэвида Эллисона.

В прошлом месяце Skydance достигла предварительной договоренности о приобретении контрольного пакета акций Paramount Шари Редстоун, президента материнской компании National Amusements, но стороны не смогли достичь соглашения до того, как переговоры прекратились в пятницу, что дало Paramount возможность изучить другие варианты.

В субботу специальный комитет Paramount проголосовал за начало переговоров с Sony и Apollo, а также за продолжение переговоров со Skydance, сообщает Times со ссылкой на три неназванных источника.

Сделка с Sony, вероятно, является единственным вариантом продажи компании, кроме Skydance, сообщила в пятницу Variety, добавив, что, скорее всего, сделка по слиянию или продаже Paramount никогда не состоится из-за препятствий со стороны регулирующих органов и угрозы судебного иска со стороны акционеров.